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AANGETEKEND EN PER GEWONE POST

wettelijk vertegenwoordiger(s) van <naam minderjarige>
<uw naam>
<adres>
<postcode en woonplaats>
<e-mail>


Aan
<naam>
<adres>
<postcode en woonplaats>


<woonplaats, datum>


Onderwerp: aansprakelijk stellen verkeersongeval

Geachte heer, mevrouw,

Op <datum> heeft <naam kind> die jonger is dan 14 jaar, een ongeval gehad waarbij uw gemotoriseerde voertuig betrokken was. Volgens artikel 185 Wegenverkeerswet bent u aansprakelijk voor de schade, ook als u niet de bestuurder van het voertuig was. 
Aangezien vaststaat dat uw voertuig bij het ongeval betrokken was, acht ik u aansprakelijk.

De Hoge Raad heeft de wet zo uitgelegd dat de bestuurder van een motorvoertuig rekening moet houden met de onvoorzichtigheid van andere weggebruikers. Bij een verkeersongeval met een andere weggebruiker die jonger is dan 14 jaar, moet de eigenaar van een gemotoriseerd voertuig 100% van de schade vergoeden. Alleen als de andere weggebruiker het ongeval opzettelijk heeft veroorzaakt of als sprake is van aan opzet grenzende roekeloosheid, hoeft dat niet. Er is dan sprake van overmacht.

Gezien de omstandigheden van het ongeval, was er geen sprake van overmacht. Ik ga er daarom vanuit dat u 100% van de schade vergoedt. 

Op dit moment bestaat de schade uit <geef hier een volledige omschrijving van de schade>. Ik schat het schadebedrag nu op € <bedrag>. Dat kan echter nog veranderen. Als het nodig is, zal ik gebruikmaken van mijn recht om het bedrag aan te passen.

Ik hoor graag binnen twee weken na datum van deze brief of u hiermee instemt of dat u deze schadeclaim voorlegt aan uw verzekeraar.

Met vriendelijke groet,


<naam en handtekening>


Bijlagen: voorlopig schadeoverzicht, <bewijzen van het ongeval>


