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Verstuur de brief aangetekend én per gewone post. Bewaar een kopie voor uzelf.


AANGETEKEND EN PER GEWONE POST

<uw naam>
<adres>
<postcode en woonplaats>
<e-mail>


Aan
<naam>
<adres>
<postcode en woonplaats>


<woonplaats, datum>


Onderwerp: aansprakelijkstelling <datum gebeurtenis>


Geachte heer, mevrouw,

Met deze brief stel ik u aansprakelijk voor de schade die het gevolg is van een ongeval op <datum>. Het ongeval ontstond door een gebrek aan de openbare weg die u op deze datum beheerde. 

Het volgende is gebeurd: <beschrijving gebeurtenis>

Op dit moment bestaat mijn schade uit <geef hier een volledige omschrijving van de schade>. Ik schat het schadebedrag nu op € <bedrag>. Dat kan echter nog veranderen. Als het nodig is, zal ik gebruikmaken van mijn recht om het bedrag aan te passen.

Volgens artikel 6:174 Burgerlijk Wetboek is de beheerder van een weg aansprakelijk voor de schade die het gevolg is van gebrek of een onvolkomenheid van die weg. U moet ervoor zorgen dat de weg in goede staat verkeert. Als normaal gebruik van de weg niet mogelijk is, moet u daarvoor waarschuwen. U moet er ook rekening mee houden dat niet iedereen even voorzichtig is of zich aan de verkeersregels houdt.

In dit geval voldeed de weg niet aan de wettelijke eisen. Daarom ben ik van mening dat u aansprakelijk bent voor de schade die ik heb geleden.

Ik verzoek u mijn schade, zoals tot nu toe bekend, binnen twee weken na de datum van deze brief te vergoeden. Dit bedrag kunt u overmaken op rekeningnummer <rekeningnummer> ten name van <naam rekeninghouder> te <woonplaats>. Ik stel u hierbij in gebreke als u de schade niet binnen twee weken betaalt. Doet u dit niet, dan kan ik verdere maatregelen treffen. Voor de kosten van deze maatregelen stel ik u ook aansprakelijk.

Ik ben bereid met u te overleggen over een oplossing. Mocht u dat willen, dan verzoek ik u mij binnen twee weken na de datum van deze brief hiervoor een voorstel te doen.

Met vriendelijke groet,


<naam en handtekening>


Bijlage: voorlopig schadeoverzicht




