 
Voorbeeldbrief vernietiging algemene voorwaarden

[bookmark: _GoBack]Dit is een voorbeeldbrief van Schuurman Financieel Advies. De tekst is een voorbeeld. U kunt er zelf een brief van maken die geschikt is voor uw situatie. U bent zelf verantwoordelijk voor uw brief.

Verstuur de brief aangetekend én per gewone post. Bewaar een kopie voor uzelf. 



AANGETEKEND EN PER GEWONE POST

<uw naam>
<adres>
<postcode en woonplaats>
<e-mail>


Aan
<naam>
<adres>
<postcode en woonplaats>


<woonplaats, datum>


Klantnummer/kenmerk: <nummers>
Onderwerp: vernietiging algemene voorwaarden


Geachte heer, mevrouw, 

Op <datum> sloot ik met u een overeenkomst voor <inhoud overeenkomst>. Op deze overeenkomst zijn de algemene voorwaarden van <naam bedrijf> van toepassing verklaard.  


[Kies uw situatie. Verwijder de tekst van de situatie die niet voor u geldt.]

[1. De verkoper heeft mij niet of te laat de algemene voorwaarden laten inzien]

Volgens artikel 6:233 sub b van het Burgerlijk Wetboek zijn de algemene voorwaarden vernietigbaar als u mij geen redelijke mogelijkheid heeft geboden om van de algemene voorwaarden kennis te nemen. 

Ik vernietig hierbij dan ook de algemene voorwaarden, omdat u mij de algemene voorwaarden niet heeft gegeven of laten inzien. U heeft mij ook niet gemeld dat ik de algemene voorwaarden kan inzien in de winkel, de Kamer van Koophandel of de griffie van de rechtbank. 

Dat betekent dus dat deze algemene voorwaarden niet gelden voor de overeenkomst die ik met u heb gesloten. 

Ik verzoek u om mij binnen twee weken na de datum van deze brief schriftelijk te bevestigen dat de algemene voorwaarden niet van toepassing zijn op de overeenkomst die ik met u heb gesloten.

[2. De algemene voorwaarden zijn niet redelijk]

Volgens artikel 6:233 sub a van het Burgerlijk Wetboek is een bepaling in de algemene voorwaarden vernietigbaar als deze onredelijk bezwarend is. Hierbij vernietig ik dan ook artikel(en) <artikelnummer(s)> van de algemene voorwaarden, omdat deze bepaling(en) onredelijk <is/zijn>.

Dat betekent dus dat deze bepaling(en) van de algemene voorwaarden niet <geldt/gelden> voor de overeenkomst die ik met u heb gesloten.

Ik verzoek u mij binnen twee weken na de datum van deze brief schriftelijk te bevestigen dat de bovengenoemde bepaling(en) van de algemene voorwaarden niet van toepassing zijn op de overeenkomst die ik met u heb gesloten.


Met vriendelijke groet,

<naam en handtekening>


<Bijlage: kopie bepaling van de algemene voorwaarden die ongeldig is>

