
Voorbeeldbrief bij weigeren ziekmelding door werkgever

[bookmark: _GoBack]Dit is een voorbeeldbrief van Schuurman Financieel Advies. De tekst is een voorbeeld. U kunt er zelf een brief van maken die geschikt is voor uw situatie. U bent zelf verantwoordelijk voor uw brief.

Verstuur de brief aangetekend én per gewone post. Bewaar een kopie voor uzelf. 


AANTEKENEN EN PER GEWONE POST

<uw naam>
<adres>
<postcode en woonplaats>
<e-mail>


Aan
<naam werkgever>
<adres>
<postcode en plaats>


<woonplaats, datum>


Onderwerp: weigeren ziekmelding


Geachte heer, mevrouw, <naam toevoegen>


Op <datum> heb ik mij bij ziekgemeld bij <naam medewerker> volgens de regels in het verzuimreglement. Naar aanleiding van deze ziekmelding heeft u mij <mondeling/schriftelijk> medegedeeld de ziekmelding niet te accepteren.

Via deze brief laat ik u weten dat ik het hier niet mee eens ben. De werkgever is niet de aangewezen persoon om een ziekmelding te beoordelen. In de wet en in de regels van het UWV staat dat de bedrijfsarts de ziekmelding moet beoordelen. Dit betekent dat u niet mag bepalen of ik wel of niet ziek ben.

Vanzelfsprekend ben ik bereid en beschikbaar om een bedrijfsarts te bezoeken. Ik ontvang dan ook graag op korte termijn een uitnodiging van de bedrijfsarts. Voor de volledigheid wijs ik u erop dat u op grond van artikel 7:629 van het Burgerlijk Wetboek verplicht bent om mijn salaris tijdens ziekte door te betalen. 

Zodra ik weer hersteld ben, zal ik weer gaan werken. Ik ga ervan uit dat ik u voldoende informatie heb verstrekt.

Met vriendelijke groet,


<naam en handtekening>


